

全市文化场所陆续开放

□牡丹晚报全媒体记者 文杰

近日,菏泽市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)办公室发布《关于做好当前常态化疫情防控有关事项的通知》,文化馆、美术馆、博物馆、图书馆、剧院等文化娱乐场馆,在落实好常态化防控措施的前提下,有序开放。记者了解到,菏泽市图书馆自9月2日起有序恢复开放,同时成武博物馆、巨野县书画院等各县区文化场所相继陆续开放。

市图书馆实行预约入馆

“你的体温为36.5。”9月2日上午十点,菏泽市图书馆正式恢复对市民的开放,已经提前预约的市民在接受体温检测后进入菏泽市图书馆办理借还业务。

虽然图书馆恢复开放,但防

疫仍旧不能放松,开馆期间,入馆读者主动出示“两码一证”(健康码、行程码、新冠疫苗接种凭证),配合工作人员进行体温检测和实名登记工作。健康码为绿码,体温低于37.3℃,近期无中高风险地区旅居史且已经全程接种新冠疫苗者方可入馆。

图书馆开放时间为周二至周日上午8:30至11:30,下午14:00至17:30,周一闭馆。图书馆目前总咨询台、社科外借一室、社科外借二室、自科外借室、少儿外借室、大苹果捐赠书库对外开放,现在图书馆仅提供咨询与借还服务,阅览、自修等服务暂时停止。

实现微信公众号预约入馆,上午、下午各限额400人,约满即止。在馆期间须全程佩戴口罩,请勿随意丢弃废弃口罩,一

次性手套等防疫物品。存包柜暂停使用,不得在馆内就餐。建议入馆读者尽量避开上午、下午开馆人流集中时段,入馆后遵守馆内秩序,保持不低于1米的安全社交距离,避免人员聚集。

各县区文化场馆陆续开放

根据菏泽市统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)办公室通知要求,曹县“一元剧场”和“省市县三级联合购买文化惠民演出”将于本周起适度、有序恢复演出,每周四晚增加一场“一元剧场”演出,演出时间由原来的每周五、周六变为每周四、周五、周六。

记者了解到,巨野县博物馆、巨野县书画院(美术馆)、巨野县图书馆、定陶区博物馆等各



县区文化场所陆续发布恢复公告。在恢复对外开放的同时,各文化场馆将严格执行疫情防控期间各项规定,暂不接待高、中风险地区所在地市的游客及14日内有高、中风险地区所在地市

旅居史的游客。

同时,开放的文化场馆采取限量、预约、错峰措施,进出人员查验“两码一证”,落实测温、戴口罩、一米线、信息登记等疫情防控措施。

新建公立学校迎来首个开学季

山师大菏泽高新区中铁实验学校300余名新生报到



衔接课程,一年级针对孩子从幼儿园升入小学的种种不适,本着“衔接过程小步化、实施过程活动化、生活衔接日常化”的原则,设计了“我是小学生”、“我是中国人”、习惯养成、文明礼仪、规则教育等符合孩子年龄特点的课程。七年级则针对来自不同小学的毕业生实际,本着“融入、融合、融洽”和“自觉、自主、自省”的原则,设计了团建破冰、强国有我、梦想约定、安全教育、小组合作训练等适合初中学生认知特点的课程。

据了解,山师大菏泽高新区中铁实验学校由山师大基础教

育集团、菏泽高新区管委会、中铁置业集团菏泽有限公司三方合作共建的一所贯通小学、初中的九年一贯制公办学堂,通过引进山师大优秀的教学理念和教育制度,来提高学生高素质、全方位的科学教育。学校占地面积120亩,建筑面积约6万平方米,设学规模为小学部36个教学班,初中部36个教学班。今年首次招生,招收学生300余名,共7个班,其中一年级3个班,初中一年级4个班。学校的投入使用,有效缓解了高新区优质义务教育资源不足,特别是缺乏区直初中学校问题。

止损10余万元! 成武警方拦截一起电信诈骗



本报讯(通讯员 刘维)8月30日中午12时许,成武县公安局九女集派出所接到辖区邮政储蓄营业厅员工报警称:有一名中年妇女边接听电话边要汇款,怀疑遭到诈骗。接到报警电话后,值班民警立即启动反诈预警机制,迅速来到九女集镇邮政储蓄营业厅予以处置,挽回经济损失10余万元。

经了解,当日上午,张某接到一电话,对方自称是最高检察院工作人员,指控张某涉嫌洗黑钱,若不能及时将钱款存在安全账户将被逮捕。在对方的一步步套路下,张某对此十分恐惧并深信不疑,按照对方的提示来到九女集镇邮政储蓄营业厅准备将存折内

的十余万元积蓄取出来汇给对方。由于营业员听到张某接听电话时说一些洗钱、逮捕相关的语言,怀疑张某正在遭遇诈骗,于是及时中断汇款业务,同时拨打了报警电话。

为彻底转变张某的观念,认识到其遭遇的是电信诈骗,九女集派出所民警结合近期发生的电信诈骗案件苦口婆心对其反复劝说。经过民警的教育,张某逐渐意识到事情的严重性,打消了汇款的念头,并表示一定配合好工作人员,全家人积极注册国家反诈中心APP,提高自身的防诈骗意识。同时,对九女集邮政储蓄营业厅工作人员和九女集派出所民警表示衷心感谢。

省卫健委党组副书记庄严到市中医院指导工作

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)8月31日,山东省卫生健康委党组副书记、副主任、省中医药管理局副局长庄严一行,在副市长侯婕和市卫健委负责人的陪同下到菏泽市中医院调研。

菏泽市中医院党委书记时志江带领医院党委领导班子成员及医院职工热情欢迎各位领导的到来。

调研团领导一行在医院党委书记时志江的引领以及医院领导班子的陪同下,先后参观了国医堂、针推科、治未病科、康复科、“中医体质与治未病研究院”等科室,每到一处,庄严详细询问科室发展、收费等情况,指导科室要善于用数字证明中医疗效。庄严为高

好,菏泽市中医院中医特色显著,完全有能力达到省里提出的目标,做好“创伤、胸痛、卒中”三个中心建设。菏泽的地理位置优越,民间中医基础在全省数一数二,菏泽市中医院一定能做成有实力、有品牌、有影响力的医院。

在以后的发展中,庄严建议医院要更加注重中医的预防作用和治疗疾病的疗效,更加注重科室融合,打造全科化科室;要加强与其它地区医院的合作,坚持中西医并重,更好地融入全省的重大决策里;更加注重生态,发展好中医药;加强宣传,送服务上门,让更多的人了解中医无痛、无创、治未病的优势,用中医智慧为群众健康保驾护航。

遗失声明

菏泽中南建筑科技有限公司的行政专用章(编号:3717020063802)、财务专用章(编号:3717020063803)丢失,声明作废。

菏泽宸宇房地产开发有限公司开给王宪同的收据(维修资金、契税、工本费)丢失,天阔逸城7号楼四单元03009室,收据号:2101525(金额:9933元),声明作废。

菏泽市泽泉实业有限公司的发票专用章、合同专用章丢失,声明作废。

郭田甜(身份证号372901198202170823)购买的锦绣鹏程5号楼1单元04001室的购房交款收据丢失,收据号2484670(金额:234513元),声明作废。

分类广告
订版电话:5021688

出租办公楼(菏泽大厦第21层整层)

位置:长江路与武汉路交叉口东北角,面积:1200平方米,租金:1.5元/m²/天,年付(具体情况面议),配置:交通便利、配套设施齐全适合企业办公(有车位、会议室、电梯、中央空调、集中供暖、网线、水、电、电话线)

联系人:周先生。电话:0530-5166010,15853055678